# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792182859001

RAZON SOCIAL:

BORDOYCOURIER Y SERVICIOS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

BORDOYCOURIER

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CAMACHO RIGO LUCIA

CONTADOR:

CISNEROS VASQUEZ RICARDO ARTURO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

06/03/2009

FEC. CONSTITUCION:

05/03/2009

FEC. INSCRIPCION:

16/03/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/05/2011

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COURIER

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Centón: QUITO Parroquia: EL INCA Sanio: JIPLIAPA Caffe, AV. RIO COCA Número, E18-68 interseccion: PARIO onche: PR Referencia ubicución: a dos cuadras de La Parada Rio COCA de La ECOVIA TARRES (02245/88) Emai: Bordongeán asotres, nes Telefono Trabajo: 022040297 Telefono Trabajo: 022434881

#### DOMICILIO ESPECIAL:

## OBLIGAÇIONES TRIBUTARIAS

- " ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPT
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DÉCLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

Superintendencia de COMPANÍAS

1 2 ABR. 2012

OPERADOR 9

4 DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al - 001

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE/ PICHINCHA

CERRADOS:

0

SRYICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL NORTE

COD. SC21189

-1 2 MAY0 2011

SERVICIOS TRIBUTARIOS

aumo

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

RENIAS INTERNAS

Usuario: 55/40/0410

ō

Luga de emisión (SUFO/PAEZ 855 Z RAMIREZ

ch / hors 17.05/2011-03:2012/

Pagina i de Z

SRi.gov.ec

RAZON SOCIAL:

BORDOYCOURIER Y SERVICIOS S.A.

# ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 06/03/2009

NOMBRE COMERCIAL:

BORDOYCOURIER

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COURIER

# DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parrequia: EL INCA Bairio: JiPIJAPA Calle: AV. RIO COCA Número. E10-68 intersacción: PARIS Referencia: A DOS CUADRAS DE LA PARADA RIO COCA DE LA ECOVIA Oficina: PB Telefono Trabajo: 022434881 Email: fbordoy(guio satnet net Telefono Trabajo: 026040297 Telefono Trabajo: 022434881

> CERTICIO DE HENTAS INTERNAS OFFICEION PECIONAL NORTE

17 140 200

SERVICIOS TRIBUTARIOS

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Ahas 12052011.00.28.2

12 ABR. 2012 **OPERADOR 9** 

QUITO

FIRMA DEL CONTRIBU VENTE

8EPL010410

Lugar de estesson Schild AF7 (5) Y RANIKE?

AS INTERNAS

Projina 7 de 12

SRì.gov.ec